

**Asunto:** Re: Reunión Camarón Pomada FIP

**De:** Veronica Dahik Ayoub <vdahik@natluk.com>

**Fecha:** 20/01/2021 12:28

**Para:** Dirección General <direccion\_inp@institutopesca.gob.ec>, Rosa García-Sáenz <rgarciadear@gmail.com>, fnicolaides@institutopesca.gob.ec, dchicaiza@institutopesca.gob.ec, 'Jorge Correa' <jcorrea@institutopesca.gob.ec>, 'Walter Mendivez' <wmendivez@institutopesca.gob.ec>, Jonn Burgos <jburgos@institutopesca.gob.ec>, psolis@institutopesca.gob.ec, 'rgarcia' <rgarcia@institutopesca.gob.ec>

**CC:** mherreram@institutopesca.gob.ec, "Juan M. Garcia Caudillo" <juanmanuel@pescaresponsable.com.mx>, Bill Hoenig <bhoenig@deltablue.com>, "Burks, Nidia" <nburks@rich.com>

Estimados

Posterior a nuestra reunion del dia de ayer y mi conversacion con Juan Caudillo de Pesca responsable, Confirmamos la reunion 10 am el Miercoles 27 de enero para revision de puntos del plan de accion , presupuesto y acciones para el avance del FIP.

Por favor su ayuda con la convocatoria.

Veronica DAhik

On 1/12/2021 2:49 PM, Dirección General wrote:

**Dirección General has invited you to Reunión Camarón Pomada FIP**

Title: Reunión Camarón Pomada FIP

Location: Dirección General

When: Tuesday, January 19, 2021 10:00 AM – 11:30 AM

Organizer: Dirección General <[direccion\\_inp@institutopesca.gob.ec](mailto:direccion_inp@institutopesca.gob.ec)>

Description:

---

De: Dirección General [[mailto:direccion\\_inp@institutopesca.gob.ec](mailto:direccion_inp@institutopesca.gob.ec)]

Enviado el: martes, 12 de enero de 2021 11:44

Para: '[vdahik@natluk.com](mailto:vdahik@natluk.com)'

CC: [psolis@institutopesca.gob.ec](mailto:psolis@institutopesca.gob.ec); 'rgarcia'

Asunto: Reunión Camarón Pomada FIP

Importancia: Alta

Estimada Verónica Dahik,

Sírvase encontrar anexo el Oficio Nro. IPIAP-IPIAP-2021-0016-OF de fecha de 12 de enero de 2021, asunto: Reunión Camarón Pomada FIP.

Saludos cordiales,

Juan García Bodniza, Mgs.  
Director General

Letamendi 102 y La Ría  
Telf.: + (593 4) 2401776 / 24011779  
Código postal: 090314 / Guayaquil-Ecuador  
[www.institutopesca.gob.ec](http://www.institutopesca.gob.ec)

Attendees: [vdahik@natluk.com](mailto:vdahik@natluk.com) <[vdahik@natluk.com](mailto:vdahik@natluk.com)>  
Rosa García-Sáenz ([rgarciadear@gmail.com](mailto:rgarciadear@gmail.com)) <[rgarciadear@gmail.com](mailto:rgarciadear@gmail.com)>  
[fnicolaides@institutopesca.gob.ec](mailto:fnicolaides@institutopesca.gob.ec) <[fnicolaides@institutopesca.gob.ec](mailto:fnicolaides@institutopesca.gob.ec)>  
[dchicaiza@institutopesca.gob.ec](mailto:dchicaiza@institutopesca.gob.ec) <[dchicaiza@institutopesca.gob.ec](mailto:dchicaiza@institutopesca.gob.ec)>  
Jorge Correa <[jcorrea@institutopesca.gob.ec](mailto:jcorrea@institutopesca.gob.ec)>  
Walter Mendivez <[wmendivez@institutopesca.gob.ec](mailto:wmendivez@institutopesca.gob.ec)>  
Jonh Burgos ([jburgos@institutopesca.gob.ec](mailto:jburgos@institutopesca.gob.ec))  
<[jburgos@institutopesca.gob.ec](mailto:jburgos@institutopesca.gob.ec)>  
[psolis@institutopesca.gob.ec](mailto:psolis@institutopesca.gob.ec) <[psolis@institutopesca.gob.ec](mailto:psolis@institutopesca.gob.ec)>  
rgarcia <[rgarcia@institutopesca.gob.ec](mailto:rgarcia@institutopesca.gob.ec)>  
[mherreram@institutopesca.gob.ec](mailto:mherreram@institutopesca.gob.ec) <[mherreram@institutopesca.gob.ec](mailto:mherreram@institutopesca.gob.ec)>

**Asunto:** RE: Reunión Camarón Pomada FIP

**De:** "Mgtr. Pilar Solis Coello" <psolis@institutopesca.gob.ec>

**Fecha:** 21/01/2021 13:24

**Para:** "Veronica Dahik Ayoub" <vdahik@natluk.com>, "Juan M. Garcia Caudillo" <juanmanuel@pescaresponsable.com.mx>

**CC:** <mherreram@institutopesca.gob.ec>, "Bill Hoenig" <bhoenig@deltablue.com>, 'Dirección General' <direccion\_inp@institutopesca.gob.ec>, 'Rosa García-Sáenz' <rgarciadear@gmail.com>, <fnicolaides@institutopesca.gob.ec>, <dchicaiza@institutopesca.gob.ec>, "Jorge Correa" <jcorrea@institutopesca.gob.ec>, "Walter Mendivez" <wmendivez@institutopesca.gob.ec>, "Jonh Burgos" <jburgos@institutopesca.gob.ec>, "rgarcia" <rgarcia@institutopesca.gob.ec>, "Burks, Nidia" <nburks@rich.com>

Estimados todos

Se agradece la confirmación de la reunión para el 27 de enero a las 14:00.

Saludos Cordiales,

Biól. Pilar Solís Coello, Mgtr.

**Subdirección Técnica**

Letamendi 102 y La Ría  
(5934) 2401773 Ext. 132  
Código Postal: 09-01-15131 / Guayaquil - Ecuador  
[www.institutopesca.gob.ec](http://www.institutopesca.gob.ec)

INSTITUTO PÚBLICO DE  
INVESTIGACIÓN DE ACUICULTURA Y PESCA



sembramos  
Futuro

Lenin



---

**De:** Veronica Dahik Ayoub <vdahik@natluk.com>

**Enviado el:** jueves, 21 de enero de 2021 14:50

**Para:** Juan M. Garcia Caudillo <juanmanuel@pescaresponsable.com.mx>; Mgtr. Pilar Solis Coello <psolis@institutopesca.gob.ec>

**CC:** mherreram@institutopesca.gob.ec; 'Bill Hoenig' <bhoenig@deltablue.com>; 'Dirección General' <direccion\_inp@institutopesca.gob.ec>; 'Rosa García-Sáenz' <rgarciadear@gmail.com>; fnicolaides@institutopesca.gob.ec; dchicaiza@institutopesca.gob.ec; 'Jorge Correa' <jcorrea@institutopesca.gob.ec>; 'Walter Mendivez' <wmendivez@institutopesca.gob.ec>; 'Jonh Burgos' <jburgos@institutopesca.gob.ec>; 'rgarcia' <rgarcia@institutopesca.gob.ec>; 'Burks, Nidia' <nburks@rich.com>

**Asunto:** Re: Reunión Camarón Pomada FIP

Estiamdos, de mi parte tambien estamos ok.

On 1/21/2021 1:46 PM, Juan M. Garcia Caudillo wrote:

De mi parte si e sposibel a la hora propuesta

Saludos

**Juan M Garcia Caudillo**

Lago Erie 327, Valle Dorado  
Ensenada BC, Mexico 22890

☎ : +52 6462049919

📱 : +52 6462942122

[www.pescaresponsable.com.mx](http://www.pescaresponsable.com.mx)

El 21/01/2021 a las 10:23, Mgtr. Pilar Solis Coello escribió:

Estimada Verónica

Agradecemos su pronta respuesta y a la vez se confirma el día de la reunión (27 de enero), solicitando que se realice a las 14h00, en espera de su confirmación y a la vez solicitamos se nos indique el enlace para la misma.

Saludos Cordiales,

Biól. Pilar Solís Coello, Mgtr.  
**Subdirección Técnica**

Letamendi 102 y La Ría  
(5934) 2401773 Ext. 132  
Código Postal: 09-01-15131 / Guayaquil - Ecuador  
[www.institutopesca.gob.ec](http://www.institutopesca.gob.ec)

INSTITUTO PÚBLICO DE  
INVESTIGACIÓN DE ACUICULTURA Y PESCA



*Lenin*



---

**De:** Veronica Dahik Ayoub <[vdahik@natluk.com](mailto:vdahik@natluk.com)>

**Enviado el:** miércoles, 20 de enero de 2021 15:29

**Para:** Dirección General <[direccion\\_inp@institutopesca.gob.ec](mailto:direccion_inp@institutopesca.gob.ec)>; Rosa García-Sáenz <[rgarciadear@gmail.com](mailto:rgarciadear@gmail.com)>; [fnicolaides@institutopesca.gob.ec](mailto:fnicolaides@institutopesca.gob.ec); [dchicaiza@institutopesca.gob.ec](mailto:dchicaiza@institutopesca.gob.ec); 'Jorge Correa' <[jcorrea@institutopesca.gob.ec](mailto:jcorrea@institutopesca.gob.ec)>; 'Walter Mendivez' <[wmendivez@institutopesca.gob.ec](mailto:wmendivez@institutopesca.gob.ec)>; Jonn Burgos <[jburgos@institutopesca.gob.ec](mailto:jburgos@institutopesca.gob.ec)>; [psolis@institutopesca.gob.ec](mailto:psolis@institutopesca.gob.ec); 'rgarcia' <[rgarcia@institutopesca.gob.ec](mailto:rgarcia@institutopesca.gob.ec)>

**CC:** [mherreram@institutopesca.gob.ec](mailto:mherreram@institutopesca.gob.ec); Juan M. Garcia Caudillo <[juanmanuel@pescaresponsable.com.mx](mailto:juanmanuel@pescaresponsable.com.mx)>; Bill Hoenig <[bhoenig@deltablue.com](mailto:bhoenig@deltablue.com)>; Burks, Nidia <[nburks@rich.com](mailto:nburks@rich.com)>

**Asunto:** Re: Reunión Camarón Pomada FIP

Estimados

Posterior a nuestra reunion del dia de ayer y mi conversacion con Juan Caudillo de Pesca responsable, Confirmamos la reunion 10 am el Miercoles 27 de enero para revision de puntos del plan de accion , presupuesto y acciones para el avance del FIP.

Por favor su ayuda con la convocatoria.

Veronica DAhik

On 1/12/2021 2:49 PM, Dirección General wrote:

**Dirección General has invited you to Reunión Camarón Pomada FIP**

Title: Reunión Camarón Pomada FIP  
Location: Dirección General  
When: Tuesday, January 19, 2021 10:00 AM – 11:30 AM  
Organizer: Dirección General <[direccion\\_inp@institutopesca.gob.ec](mailto:direccion_inp@institutopesca.gob.ec)>

---

Description: De: Dirección General  
[[mailto:direccion\\_inp@institutopesca.gob.ec](mailto:direccion_inp@institutopesca.gob.ec)] Enviado  
el: martes, 12 de enero de 2021 11:44 Para:  
'[vdahik@natluk.com](mailto:vdahik@natluk.com)' CC:  
[psolis@institutopesca.gob.ec](mailto:psolis@institutopesca.gob.ec); 'rgarcia' Asunto:  
Reunión Camarón Pomada FIP Importancia: Alta  
Estimada Verónica Dahik, Sírvase encontrar anexo el  
Oficio Nro. IPIAP-IPIAP-2021-0016-OF de fecha de 12  
de enero de 2021, asunto: Reunión Camarón Pomada  
FIP. Saludos cordiales, Juan García Bodniza, Mgs.  
Director General Letamendi 102 y La Ría Telf.: + (593 4)  
2401776 / 24011779 Código postal: 090314 /  
Guayaquil-Ecuador [www.institutopesca.gob.ec](http://www.institutopesca.gob.ec)

Attachments:

Comment:

[vdahik@natluk.com](mailto:vdahik@natluk.com) <[vdahik@natluk.com](mailto:vdahik@natluk.com)>  
Rosa García-Sáenz ([rgarciadear@gmail.com](mailto:rgarciadear@gmail.com))  
<[rgarciadear@gmail.com](mailto:rgarciadear@gmail.com)>  
[fnicolaides@institutopesca.gob.ec](mailto:fnicolaides@institutopesca.gob.ec)  
<[fnicolaides@institutopesca.gob.ec](mailto:fnicolaides@institutopesca.gob.ec)>  
[dchicaiza@institutopesca.gob.ec](mailto:dchicaiza@institutopesca.gob.ec)  
<[dchicaiza@institutopesca.gob.ec](mailto:dchicaiza@institutopesca.gob.ec)>  
Attendees: Jorge Correa <[jcorrea@institutopesca.gob.ec](mailto:jcorrea@institutopesca.gob.ec)>  
Walter Mendivez <[wmendivez@institutopesca.gob.ec](mailto:wmendivez@institutopesca.gob.ec)>  
Jonh Burgos ([jburgos@institutopesca.gob.ec](mailto:jburgos@institutopesca.gob.ec))  
<[jburgos@institutopesca.gob.ec](mailto:jburgos@institutopesca.gob.ec)>  
[psolis@institutopesca.gob.ec](mailto:psolis@institutopesca.gob.ec) <[psolis@institutopesca.gob.ec](mailto:psolis@institutopesca.gob.ec)>  
rgarcia <[rgarcia@institutopesca.gob.ec](mailto:rgarcia@institutopesca.gob.ec)>  
[mherreram@institutopesca.gob.ec](mailto:mherreram@institutopesca.gob.ec)  
<[mherreram@institutopesca.gob.ec](mailto:mherreram@institutopesca.gob.ec)>

Related Link:

**Asunto:** Fwd: Fwd: RV: Borrador convenio camarón pomada  
**De:** Veronica Dahik Ayoub <vdahik@natluk.com>  
**Fecha:** 07/04/2021 11:52  
**Para:** "Mgtr. Pilar Solis Coello" <psolis@institutopesca.gob.ec>  
**CC:** "Juan M. Garcia Caudillo" <juanmanuel@pescaresponsable.com.mx>

Estiamda DOctora, le adjuntamos el convenio con nuestras observaciones y sugerencias.

cuando gusten estamos listos para reunirnos.

VD

----- Forwarded Message -----


**Subject:**Re: Fwd: RV: Borrador convenio camarón pomada  
**Date:**Wed, 7 Apr 2021 11:08:12 -0700  
**From:**Juan M. Garcia Caudillo <[juanmanuel@pescaresponsable.com.mx](mailto:juanmanuel@pescaresponsable.com.mx)>  
**To:**Veronica Dahik Ayoub <[vdahik@natluk.com](mailto:vdahik@natluk.com)>

Aquí le envió el convenio con mis sugerencias

**Juan M Garcia Caudillo**

Lago Erie 327, Valle Dorado  
Ensenada BC, Mexico 22890

 : +52 6462049919

 : +52 6462942122

[www.pescaresponsable.com.mx](http://www.pescaresponsable.com.mx)

El 06/04/2021 a las 20:23, Veronica Dahik Ayoub escribió:

juan,

solo para no cambiar tus palabras tecnicas y poder pasar correctamente al INP, puedes ponerme esto en espanol.

gracias.

On 4/6/2021 3:27 PM, Juan M. Garcia Caudillo wrote:

Verónica good afternoon, i have reviewed the agreement draft and have some minor suggestions:

In 1.05 include the assessment of the fishery environmental impacts and the design and

evaluation of mitigation measures

In 3.04.- f, add fisheries authorities and other interested parties

In 3.04.- G instead of could (Podrán) i suggest o include will be distributed among fisheries authorities and other interested parties

Beyond that i think the proposed agreement is an standard format that fulfill the legal requirements of the fisheries institute.

Regards

**Juan M Garcia Caudillo**

Lago Erie 327, Valle Dorado  
Ensenada BC, Mexico 22890

☎ : +52 6462049919

☎ : +52 6462942122

[www.pescaresponsable.com.mx](http://www.pescaresponsable.com.mx)

El 05/04/2021 a las 21:09, Veronica Dahik Ayoub escribió:

Juan, please check it.. and lets meet with INP.. they were requesting this meeting.

let me know when you have time to do it this week.

Veronica

----- Forwarded Message -----

**Subject:**RV: Borrador convenio camarón pomada

**Date:**Mon, 22 Feb 2021 14:32:34 -0500

**From:**Mgtr. Pilar Solis Coello <[psolis@institutopesca.gob.ec](mailto:psolis@institutopesca.gob.ec)>

**To:**'Veronica Dahik Ayoub' <[vdahik@natluk.com](mailto:vdahik@natluk.com)>

**CC:**[mjaramillo@institutopesca.gob.ec](mailto:mjaramillo@institutopesca.gob.ec), [dchicaiza@institutopesca.gob.ec](mailto:dchicaiza@institutopesca.gob.ec)

Estimada Verónica

Se adjunta borrador de acuerdo para su revisión y comentarios. De ser necesario y el fin de aclarar algunos puntos del mismo, solicitamos reunión con usted, podría indicarnos día y hora para agendarlo a través de zoom.

Saludos Cordiales,

Biól. Pilar Solís Coello, Mgtr.  
Subdirección Técnica

Letamendi 102 y La Ría (5934) 2401773 Ext. 132  
Código Postal: 09-01-15131 / Guayaquil - Ecuador [www.institutopesca.gob.ec](http://www.institutopesca.gob.ec)

-----Mensaje original-----

De: [mjaramillo@institutopesca.gob.ec](mailto:mjaramillo@institutopesca.gob.ec) <[mjaramillo@institutopesca.gob.ec](mailto:mjaramillo@institutopesca.gob.ec)> Enviado el: lunes, 22 de febrero de 2021 13:35

Para: Mgtr. Pilar Solis Coello <[psolis@institutopesca.gob.ec](mailto:psolis@institutopesca.gob.ec)>

CC: [dchicaiza@institutopesca.gob.ec](mailto:dchicaiza@institutopesca.gob.ec)

Asunto: Re: Borrador convenio camarón pomada

Estimada Bióloga,

De acuerdo a las observaciones incluidas por el Blgo. Chicaiza, quedo atenta para que pueda programar la reunión.

Saludos

Marianella

El 2021-02-18 14:41, Mgtr. Pilar Solis Coello escribió:

Marianella

Nos avisa para hablar con Veronica.

Saludos Cordiales,

Biól. Pilar Solís Coello, Mgtr.  
Subdirección Técnica

Letamendi 102 y La Ría  
(5934) 2401773 Ext. 132  
Código Postal: 09-01-15131 / Guayaquil - Ecuador [www.institutopesca.gob.ec](http://www.institutopesca.gob.ec)

-----Mensaje original-----

De: [dchicaiza@institutopesca.gob.ec](mailto:dchicaiza@institutopesca.gob.ec) <[dchicaiza@institutopesca.gob.ec](mailto:dchicaiza@institutopesca.gob.ec)> Enviado el: jueves, 18 de febrero de 2021 12:44

Para: Mgtr. Pilar Solis Coello <[psolis@institutopesca.gob.ec](mailto:psolis@institutopesca.gob.ec)>

CC: [mjaramillo@institutopesca.gob.ec](mailto:mjaramillo@institutopesca.gob.ec)

Asunto: Re: Borrador convenio camarón pomada

Estimada Pilar y Marianella:



En base a la Reunión mantenida hoy 18\_02\_2021 en horas de la mañana, adjunto al mail el borrador de convenio "FIP pomada" con la inclusión de nuevas observaciones.

Saludos cordiales

David

"Mgtr. Pilar Solis Coello" <[psolis@institutopesca.gob.ec](mailto:psolis@institutopesca.gob.ec)> escribió:

Marianella y David

Convenio borrador para revisión.

Saludos Cordiales,

Biól. Pilar Solís Coello, Mgtr.

Subdirección Técnica

Letamendi 102 y La Ría

(5934) 2401773 Ext. 132

Código Postal: 09-01-15131 / Guayaquil - Ecuador

<<http://www.institutopesca.gob.ec/>> [www.institutopesca.gob.ec](http://www.institutopesca.gob.ec)

Adjuntos:

CONVENIO MARCO CAMARON POMADA FIP RVJurido\_JMC.docx

59.7 KB